



## Tájékoztatás a Versenytanács tárgyalásának rendjéről egészségügyi válsághelyzet alatt

### Tisztelt Ügyfelek!

Magyarország Kormánya a járványügyi készültség bevezetéséről szóló 283/2020. (VI. 17.) Korm. rendelettel az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 228. § (4) bekezdése alapján járványügyi készültséget, egészségügyi válsághelyzetet vezetett be 2020. június 17-i hatállyal.

A Versenytanács az egészségügyi válsághelyzetre tekintettel 2020 őszén – a járványügyi készültség feloldásáig, vagy a viselkedési szabályok esetleges szigorításáig – nyilvános tárgyalásainak megtartására az alábbi protokoll mellett készül.

### Helyszín

A 1,5 méteres biztonságos távolság tartására tekintettel a GVH földszinti tárgyalótermének befogadóképessége 6 fő, a konferenciateremé 8-10 fő. A másfél méteres távolság mind az eljáró versenytanács, mind az eljárás alá vontak képviselői részéről tartható azon eljárásokban, ahol az eljárás alá vontak száma legfeljebb 2-3. Amennyiben az eljárás alá vontak nagyobb száma miatt a fenti kapacitások nem elégségesek, a Versenytanács a tárgyalásra külső helyszínt vesz igénybe.

A Versenytanács a tárgyalás résztvevői száma tekintetében mind a belső, mind a külső helyszínek tekintetében az eljárás alá vontak részéről 2 fővel, a terem kapacitásánál pedig 25%-os maximális befogadóképességgel számol.

### Biztonsági előírások

Az eljáró Versenytanács felhívja az érintettek figyelmét, hogy a tárgyaláson

- a szájat és az orrot eltakaró eszköz (például orvosi maszk, sál, kendő) viselése kötelező,
- a távolság tartása érdekében eljárás alá vontanként legfeljebb két fő vehet részt,
- csak tünetmentes, illetve olyan személy vehet részt, akivel vagy hozzátartozójával szemben hatósági karantént nem rendeltek el, az elmúlt 14 napban nem találkozott igazoltan fertőzött személlyel és külföldi utazása esetén az irányadó beutazási korlátozásokat betartotta és erről szóban nyilatkozik.

A tárgyalás helyszínén a Hivatal biztosítja kézfertőtlenítő kihelyezését.